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REFERAT DE APROBARE 

privind stabilirea costului mediu lunar și a cuantumului contribuției lunare de 
întreținere, pe grade de dependență, a persoanelor vârstnice din cadrul 

Căminului pentru Persoane Vârstnice Jimbolia 
 

 

 Prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 35/08.02.2024 privind stabilirea 

costului mediu lunar și a cuantumului contribuției lunare de întreținere, pe grade de 

dependent a persoanelor vârstnice, din cadrul serviciului rezidențial Căminul pentru 

Persoane Vârstnice Jimbolia, a fost stabilit costul mediu lunar și cuantumul 

contribuției lunare de întreținere, pe grade de dependență, pentru persoanele 

vârstnice care beneficiază de servicii sociale acordate în cadrul Căminului pentru 

Persoane Vârstnice Jimbolia; 

 Având în vedere art. 25 alin (1) din Legea nr. 17/2000 privind asistența socială 

a persoanelor vârstnice, republicată, costul mediu lunar de întreținere se stabilește 

anual de către consiliul județean, înainte de aprobarea bugetului propriu. 

 Totodată, ținând cont de Hotărârea Guvernului nr. 1253/2022 pentru 

modificarea Hotărârii Guvernului nr. 426/2020 privind aprobarea standardelor de 

cost pentru serviciile sociale, cu modificările și completările ulterioare – Anexa 3 – 

Standardele de cost pentru serviciile sociale destinate persoanelor vârstnice, se 

stabilește costul mediu lunar de întreținere, precum și cuantumul contribuției lunare 

de întreținere, pe grade de dependență, a persoanelor vârstnice, din cadrul 

serviciului social - Căminul pentru Persoane Vârstnice Jimbolia; 

 Astfel, propun costul mediu lunar de întreținere, după cum urmează: 

– pentru persoanele vârstnice dependente, încadrate în gradele de 

dependență IA, IB, IC, potrivit Grilei naționale de evaluare a nevoilor 

persoanelor vârstnice, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 886/2000 – 

7041 lei/lună/beneficiar; 

– pentru persoanele vârstnice semidependente, încadrate în gradele de 

dependență IIA, IIB, IIC, potrivit Grilei naționale de evaluare a nevoilor 



 

persoanelor vârstnice, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 886/2000 – 

4821 lei/lună/beneficiar; 

– pentru persoanele vârstnice care nu sunt dependente, încadrate în gradele 

de dependență IIIA, IIIB, potrivit Grilei naționale de evaluare a nevoilor 

persoanelor vârstnice, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 886/2000 –  

3633 lei/lună/beneficiar. 

 În ceea ce privește contribuția lunară de întreținere, pe grade de 

dependență, datorată de persoanele vârstnice, beneficiare ale Căminului pentru 

Persoane Vârstnice Jimbolia, respectiv de susținătorii legali ai acestora, în 

conformitate cu prevederile Legii nr. 17/2000 privind asistența socială a persoanelor 

vârstnice, republicată, persoanele vârstnice care dispun de venituri proprii și sunt 

îngrijite în cămin, datorează contribuție lunară de întreținere în cuantum de până la 

60% din valoarea veniturilor personale lunare, fără a se depăși costul mediu lunar de 

întreținere. Însă, în situația în care persoanele vârstnice beneficiare nu pot acoperi 

valoarea contribuției lunare de întreținere, diferența până la concurența valorii 

integrale a contribuției lunare de întreținere se va plăti de către susținătorii legali ai 

acestora, dacă aceștia realizează venit lunar pe membru de familie în cuantum mai 

mare decât valoarea netă a salariului de  bază minim brut pe țară garantat în plată, 

stabilit conform legii. 

 În cazul în care persoanele vârstnice care beneficiază de serviciul social - 

Căminul pentru Persoane Vârstnice Jimbolia, nu au venituri și nici susținători legali, 

nu datorează contribuție lunară de întreținere. 

 În consecință, față de cele menționate mai sus, propun spre aprobarea 

Consiliului Județean Timiș proiectul de hotărâre privind stabilirea costului mediu 

lunar și a cuantumului contribuției lunare de întreținere, pe grade de dependență, a 

persoanelor vârstnice din cadrul Căminului pentru Persoane Vârstnice Jimbolia. 
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